

五彩假期 五味心情

论坛管理员 狄青兄弟 may

美好的日子总是过得特别快，眨眼间，8天长假已成过去，或许你还在流连过去8天时间里尝过的美食，或许你还在回忆过去8天时间里看过的景色，或许你还未从假期里缓过神来。不要紧，在虎山论坛上，大家可以继续分享有趣的经历、高兴的事情、痛苦的感受、激动的心情。此外，小编还特地为大家整理了网友们的各种假期心情，看看他们是如何过长假的。



快乐



劳累

@l-enough：今天和朋友去钓浜沙滩，乘了缆车，爬了一堆堆的鹅卵石，徒步返程，回来又堵了不知道多久的车，终于回到了温岭，跟钓浜说了再见！大伙又吃了顿非常重口味的一餐，接着玩桌游、三国杀到现在。累并快乐着！

@王蓉Carol：假期跟着温岭市萤火虫志愿队来到三心美德和老人一起联欢。听惯了黄梅戏、越剧的老人看到志愿者的hip-hop街舞表演，激动得从椅子上站起来了，说：“快看快看！杂技！”逢年过节和老人们一起，其实也挺热闹的，挺开心的。

@巧红乘务组：D3202次列车18时09分到达温岭车站，两位粗心旅客因专注于赶车，把行李落在了候车厅。在我们与列车员的帮助下，18时30分，这两位旅客的行李被顺利找回。望着他们那失而复得的激动表情，我们觉得很欣慰。帮助他人，快乐自己！

@温岭旅游：温岭大溪龙鳌门，昨有这么美的景色，南嵩岩在蓝天的映衬下显得格外的美丽。天气炎热，却挡不住登山的热情。我们汗流浃背，气喘吁吁，但仍旧坚持爬上山顶。一路上鸟语花香，谈笑风生，拥抱着大山，大声高叫，山谷中回荡着久久的音符，我们各自坐下小憩，累并快乐着！

@圈圈倩：真带劲，上南京下常州，爱上这座城市，还差点在这里安了窝。夜宵吃到胃胀气，逛街逛到脚抽筋。

@小路Elk：在温岭的秘密花园，和水瓶闺蜜 Claudia 依旧行云流水地聊着。聊旅游计划，聊学习工作的见闻。

@登登他妈：免费高速通行的国庆中秋双节，路上人多车祸多。8天假期几乎每天都在“战斗”，这个长假过得真叫一个累啊。

@苏家阿哥：累死了，国庆节开车上高速千万别开手动挡。累死了，人家是左脚酸，我是右屁股酸，哈哈！

@dorenxia：终于回家了，刚收拾完东西西安顿好小宝睡下。这个国庆长假基本就在高速公路和收拾东西中度过，停停走走在高速上走了20多个小时，前前后后在5个地方住过。小家伙倒是到哪都新鲜，兴奋得要死！可把我这个当娘的累坏了，每到一个地方或离开一个地方都要好一顿收拾！开车也是，真想哭。

@惨痛代价：一个国庆长假过得好累好累，晚上睡不着，早上起不来，身体极度疲劳。明天开始上班了，心有不舍啊。

@没山头的山大王：忙碌的国庆长假终于结束了，带孩子比出去玩、上班都还累。

@洪朵拉：今年的国庆假期，因为跟中秋节连在了一起，变成了史无前例的8天长假。于是，国歌中那句“用我们的血肉，筑成我们新的长城”有了新的含义。华山，成了无数人的恶梦。“地上本来有路，走的人多了，就没有了”，连骆驼都累死了。选择长假“宅家”是多么明智的决定。



国庆长假里，温岭求进培训美术绘画班的孩子们在自己的手上涂上色彩，尝试用手的不同部位（手掌、拳头、手指等）来给衣服印花，玩得不亦乐乎。蒋营营 摄

@sky 黑黑宝：明天就要去旅行了，大包小包地收拾了一晚上，心情激动得就跟小时候春游一样，怎么也睡不着，期待美妙旅程！

@温岭小米：又看了一场好戏——陈雪萍的梁祝。记得看过的两次她演的明星版梁祝，但都没能完整地呈现梁祝这戏，只演了山伯临终这一场，很少能看到她演楼台会这样的经典折子，这次总算看到了，很兴奋。陈雪萍为人很友好，希望今后多多来温岭，让我们看到更多精彩的话目。

@阿滋猫不吃鱼：10月1日挑战温岭石夫人。整整20年没有爬过了，今天看着女儿高兴得跟小跳蚤似的，感触良多。

@兔奶糖518：今天，朋友大老远从温岭跑来看我，好开心！路上花了4个小时，在我家也就待了4个小时，辛苦辛苦！

@好事陈霜：是啊，除了10月1日严重堵车，其他都还好啊。这两天来回温岭、临海都不堵，而且还不收高速通行费，开心呀。

@沧月：中秋，月亮节。大家吃月饼看月亮阖家团聚了吗？我在老家，和父母一起看中秋晚会。离家半年，回来时推开院子的门，发现门后斑驳的墙上居然开出了一朵海棠；小白（小狗）活蹦乱跳地投怀送抱，听着絮絮叨叨的家常，心里温暖安详：逢年过节，一家人整整齐齐就好。

@33大小姐：坐在新加坡的摩天轮上，在高处凝望世界流动，失落之处仍然会笑着哭，人间的跌宕，默默迎送。



激动



郁闷

错时错地游 假期少添堵 下个黄金周 试试这样过

由于今年颁布实施的重大节假日免收高速公路通行费、景区降价政策，又恰逢超长8天假期，今年的国庆旅游市场比往年更加火爆。然而国庆期间，国内旅游线路“水涨船高”的价格传统以及人满为患的出游客流让许多人皱起了眉头。

在这种情况下，越来越多的人青睐错峰旅行和另类过节：错开高峰时段和景点，或者干脆换个方式过长假，有的错时、错地出游，有的利用假期来个“变身”。

错时游，很实惠

为应对黄金周昂贵的出行成本，“拼假族”应运而生。他们通常会在节前或节后休年假，将整个假期延长到10天以上，“早出晚归”与国庆节错开。目前，越来越多的市民选择了这样的错时游，挑出行人数少和出行报价低的时间，不仅能省下大笔旅费，更能让假期旅游便利舒心。

错地游，放飞心情

每到黄金周，北京、上海、杭州、厦门和成都等热门旅游城市的景点总是人满为患。成批的游客大有“塞满故宫，挤爆外滩，封堵西湖，踩沉鼓浪屿”的气势。

但是难得假期，宅在家不出去玩又对不起自己。于是，一些年轻人就另辟蹊径，找到了更有趣的路线。比如上海的

高校学子就趁着假期结伴“暴走”上海。穿上一双舒适的鞋，漫步平常未曾留意的老巷，欣赏那些历史久远的老公寓和私人洋房，别有一番滋味。

“变身” 成为黄金周新时尚

“十一”长假不仅是旅游、购物的黄金周，近几年来也逐渐成为整形美容的“变身

周”。不少爱美人士打算利用这难得的8天长假，对自己不满意的身体部位进行“修整”。

“现在的天气不冷不热，加上长假非常适宜手术伤口的愈合和恢复，所以来做手术的人特别多。”上海一家整形外科医院的主任医师告诉记者，今年黄金周预约手术的人特别多。由于今年放假较早，很多患者也提早预约了手术时间，医院从9月26日起便进入高峰期。

本报综合

关于对石塘雷公山隧道南端至东巴黎隧道南端实施封道的通告

为加快温岭中心渔港石塘港区工程建设，确保石塘镇前红村后山矿区爆破作业安全，经研究决定，从2012年10月15日开始，对石塘雷公山隧道南端至东巴黎隧道南端实施封道，禁止所有行人、机动车、非机动车在此路段通行。

特此通告

温岭市石塘镇人民政府
温岭市中心渔港工程建设指挥部
2012年10月7日

Classification of information



分类信息

- 开业庆典
- 折扣活动
- 出租转让
- 家政物流
- 综合信息
- 招聘招生

刊登热线：86144008 86144088



城东 ●多云 17℃-25℃ 大溪 ●多云 17℃-26℃
横峰 ●多云 17℃-25℃ 箐横 ●多云 18℃-25℃
新河 ●多云 18℃-26℃ 泽国 ●多云 17℃-26℃
城西 ●多云 17℃-26℃ 横礁 ●多云 17℃-25℃

雷击事故受理电话：86127235 13566484318
如需详细气象信息请用固话拨打96121

每日刊登

浙江实创物业

招聘秩序维护员，待遇从优。

要求：男性，35周岁以下，身高170厘米以上，初中以上文化程度，身体健康，退伍军人优先。

招聘热线：0576-86137111

世纪情缘® 婚介

全国连锁 婚介品牌

相亲交友 特色速配

86123344

真实可信 保密用心沟通 用心服务

专业祛痘

我们只祛痘，所以更专业

专业治疗各种原因引起的：

粉刺、青春痘、暗疮、脓疮、毛囊、毛孔粗大、重度痤疮。

地址：万昌西路81号(市三中对面) 祛痘热线：89989911

送水 哇哈哈

桶装饮用纯净水

天然矿物质水

杭州代理 86217579 86221777